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8割超の 20代が「資産形成に興味がある」と回答。「20代のうちに始めたい」の声。 

一方、「資産形成を行っている」と回答した 20代は約 4割
 

株式会社学情（本社：東京都中央区）は、20代の仕事観や働く意識をひも解くために、アンケート調査を実施

しました。今回は、「資産形成」に関して調査。「資産形成に興味がある」と回答した 20代が 8割を超えま

した。「仕事以外の収入源を持っておきたい」「“もっと早く始めていれば良かった”という声を聞くので、

20 代のうちに始めたい」「老後の年金に不安がある」といった声が上がっています。一方、「資産形成を行っ

ている」と回答した 20代は約 4 割に留まりました。「難しそうな印象があり、実際にはまだ始められていな

い」「リスクも伴うので、きちんと知識を習得してから始めたい」といった声が寄せられています。また

「FIRE（早期リタイア）」について、半数以上の 20 代が「興味がある」としています。「興味はあるが、現

実的ではないと考えている」「仕事をせずに生活できるのは魅力的だが、仕事も生きがいの 1つにしたい」と

いった声が上がりました。 

 

【TOPICS】 

（1）「資産形成に興味がある」と回答した 20代が 8割超 

（2）「資産形成を行っている」と回答した 20代は約 4割 

（3）半数以上の 20代が「FIRE（早期リタイア）」に興味があると回答 

 

【調査の背景】 

金融庁の「貯蓄から資産形成へ」という呼びかけにより、長期的な資産形成を真剣に考える人が増えていると言われています。

20代は資産形成をどのように捉えているか、アンケートを実施しました。 

 

（1）「資産形成に興味がある」と回答した 20代が 8割超 
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 「資産形成に興味がある」と回答した 20 代が 55.0％に上りました。「やや興味がある」25.4％を合わせ

ると、8 割以上の 20 代が「資産形成」に興味を持っていることが分かります。「銀行口座に預金しておくよ

りも、資産を増やすことができる」「仕事以外の収入源を持っておきたい」「“もっと早く始めていれば良か

った”という声を聞くので、20代のうちに始めたい」「老後の年金に不安がある」といった声が上がっていま

す。 

 

（2）「資産形成を行っている」と回答した 20代は約 4割 

 

 現在、「資産形成をしている」と回答した 20代は 39.7 %でした。「資産形成に興味がある」とした 20

代は 8割を超えていた一方、実際に資産形成を行っている 20代は約 4割に留まりました。「難しそうな印象

があり、実際にはまだ始められていない」「どのように資産形成をするのが良いか分からない」「リスクも伴

うので、きちんと知識を習得してから始めたい」といった声が寄せられています。 
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（3）半数以上の 20代が「FIRE（早期リタイア）」に興味があると回答 

 

「FIRE（早期リタイア）」に「興味がある」と回答した 20 代が 24.9％に上りました。「やや興味があ

る」26.5％を合わせると、半数以上の 20代が「FIRE」に興味があるとしています。「興味はあるが、現実的

ではないと考えている」「早期リタイアよりも、自分のペースで仕事をして必要最低限の収入を得るセミリタ

イアを実現したい」「仕事をせずに生活できるのは魅力的だが、仕事も生きがいの 1つにしたい」といった声

が上がりました。 

 

■調査概要 

・調査期間：2024年 10 月 18日～2024年 11 月 1 日 

・調査機関：株式会社学情 

・調査対象： 20 代社会人（20 代専門転職サイト「Ｒｅ就活」/Web メディア「20 代の働き方研究所」のサ

イト来訪者） 

・有効回答数：189 件 

・調査方法：Web 上でのアンケート調査 

※各項目の数値は小数点第二位を四捨五入し小数点第一位までを表記しているため、択一式回答の合計が

100.0％にならない場合があります。 

 

■株式会社学情とは 

株式会社学情は、20代専門転職サイト「Ｒｅ就活」や 30代向け転職サービス「Ｒｅ就活 30」、スカウト型就

職サイト「あさがくナビ」を軸に、転職・就職を支援するサービスを提供しています。一貫してキャリアの起点

となる「初めての転職」「就職」を支援。若い世代にひとつでも多くの「未来の選択肢」を示すことで、働き手・

企業・社会に貢献していきます。 

[東証プライム上場・経団連加盟企業／主な提供サービス：20 代専門転職サイト「Ｒｅ就活」、30 代向けダイ

レクトリクルーティングサービス「Ｒｅ就活 30」、スカウト型就職サイト「あさがくナビ」、合同企業セミナ
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ー「転職博」「就職博」、転職エージェント「Ｒｅ就活エージェント」] 

 

 

■お問い合わせ先 

株式会社学情 経営企画部 広報担当 

東京都中央区銀座 6-10-1 GINZA SIX 9階 

TEL：03-6777-7590（直通） FAX：03-6263-9033 

メール：press@gakujo.ne.jp 

コーポレートサイト：https://company.gakujo.ne.jp/ 

株式会社学情のプレスリリース⼀覧：https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/13485 


